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Tisztelt Képviselő-testület! 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 2026. évi I. félévre vonatkozó 
munkaterve szerint a Képviselő-testület a 2026. februári ülésén tárgyalja meg a 
testvértelepülési kapcsolattartásról és a 2025. év jelentős testvértelepülési eseményeiről szóló 
beszámolót. 

Békés Város Önkormányzata testvértelepülési kapcsolatot ápol az erdélyi 
Gyergyószentmiklóssal, a vajdasági Magyarittabéval, a sziléziai Myszków-val. A romániai 
Bihar Községgel (Hegyközkovácsi) 2016 szeptemberében, nyilatkozat formájában 
nyilvánítottuk ki kapcsolatmegújítási szándékunkat, a korábbi testvértelepülési kapcsolat 
újbóli felvirágoztatása érdekében. A két település közti testvérvárosi szerződés aláírására 
végül 2023. július 22-én került sor. 

A testvértelepülésekkel való összeköttetés leginkább a városi eseményeken, civil 
programokon való részvételekben és egy-egy cserediák program révén nyilvánul meg. Békés 
város egyik legnépszerűbb közösségi eseményére, a Madzagfalvi Napokra és a Békési 
Kolbászvigalomra minden alkalommal meghívást kapnak testvértelepüléseink. 

2025-ben a testvértelepülésekről több városi eseményre érkezett delegáció Myszków-ból, 
Gyergyószentmiklósról, Magyarittabéről és Bihar Községből (Hegyközkovácsiból). 
Mindemellett a testvértelepülésekre is többször ellátogatott a város delegációja. 

Események 

2025. június 14-15-én Magyarittabén került megrendezésre a vajdasági magyarság egyik 
legkiemelkedőbb néptánc, népzenei és népművészeti rendezvénye, a Gyöngyösbokréta és 
Durindó, a vajdasági magyar népzenei együttesek és szólisták fesztiválja. Az eseményen 34 
csoport 750 táncosa és több mint 1100 énekes, illetve zenész lépett színpadra. A rendezvény 
gálaműsorán a Belencéres Néptáncegyüttes színvonalas műsorral vett részt. Az eseményen 
személyesen is jelen volt Polgár Zoltán alpolgármester és Deákné Domonkos Julianna 
önkormányzati képviselő, a Belencéres Néptáncegyüttesért Egyesület elnöke. 
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2025. augusztus 29-31-ig Nyárbúcsúztató szabadtéri rendezvényre hívta Myszków város a 
testvértelepülése, Békés delegációját. Békés várost Kálmán Tibor polgármester és Tárnok 
Lászlóné jegyző képviselték. 

2025. december 4-7. között került megrendezésre Gyergyószentmiklóson a város 
védőszentjének nevét viselő Szent Miklós Napok és a XIV. Kárpát-medencei Disznótoros 
Főzőverseny. Békés város delegációját Kálmán Tibor polgármester, Deákné Domonkos 
Julianria kulturális tanácsnok és Barna Zoltán bizottsági tag képviselték. 

Testvértelepüléseinkről 

Gyerzvószentmik1ós 

Békés város 1993 óta ápol testvérvárosi kapcsolatot az erdélyi Gyergyószentmiklóssal. Tavaly 
volt 30 éves az együttműködés, amely kiterjed a szociális területre és a sportra is. 
Hagyományosan minden év decemberében rendezik meg a gyergyószentmiklósi Szent Miklós 
Napokat. A településsel Kálmán Tibor polgármester tartja a kapcsolatot. 

Magvarittabé 

2007 óta ápol kapcsolatot Békés a vajdasági Magyarittabével. A helyi, önszerveződő civil 
közösségek és egyesületek nagy hangsúlyt fektetnek arra, hogy a kulturális kapcsolatok 
ápolása a két település viszontlátogatásaival fennmaradjon. Hagyományosan minden évben, 
február-március hónapban rendezik meg az Ittabéi Téli Találkozót és annak keretében a 
kolbászfesztiválukat. A település képviselőivel havi rendszerességgel tartja a kapcsolatot 
Polgár Zoltán alpolgármester. 

Myszków 

A sziléziai Myszków és Békés város ünnepélyes keretek között írta alá a testvérvárosi 
megállapodást 2014-ben. Több területen, így az oktatási intézmények, civil szervezetek és 
sportegyesületek között is kialakult az a „közös nyelv", amely még szorosabbra fűzi a 
kapcsolatot. A településsel Deákné Domonkos Julianna önkormányzati képviselő tartja a 
kapcsolatot. 

Bihar Közé2 (Hevközkovácsi) 

A romániai Bihar megyében található kis településsel Békés város kapcsolata még 1941-ben 
köttetett. Ez a kapcsolat 1944 után megszakadt. A családi kötelékek élénkek maradtak 
egészen az 1990-es évekig. 
A több éven át tartó testvérvárosi kapcsolat újbóli megerősítésének kezdeményezése 2016-
ban hozta meg gyümölcsét, az önkormányzatok közötti partneri viszonyt közös nyilatkozatban 
nyilvánították ki. A rendszeres látogatások keretében a testvértelepülési kapcsolatot Kálmán 
Tibor polgármester és Mucsi András önkormányzati képviselő tartja a határon túli 
közösséggel. 2023. július 22-én került aláírásra a testvértelepülések közti megállapodás. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat elfogadását. 
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Határozati javaslat: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a testvértelepülésekkel történő 
kapcsolattartásról és a 2025. év jelentős testvértelepülési eseményeiről szóló tájékoztatót 
tudomásul veszi. 

Határidő: intézkedésre azonnal 

Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Békés, 2026. február 13. 

Kálmán Tibor 
polgármester 

Jogi ellenjegyző 

Pénzügyi ellenjegyző 


